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МОРИЛКА ДЛЯ ДЕРЕВИНИ ДЛЯ ВНУТРІШНІХ РОБІТ 

ІДЕНТИФІКАЦІЯ ПРОДУКЦІЇ 

Belinka Interier 

ОПИС 

Belinka Interier - це спеціальна морилка, призначена для декоративного захисту 

деревини в житлових приміщеннях. 

СКЛАД 

Акрилові смоли, речовини з водовідштовхувальними властивостями, світло-

стійкі пігменти, допоміжні речовини та вода. 

ХАРАКТЕРИСТИКИ  

Belinka Interier: 

 зберігає природну текстуру деревини, 

 не має неприємного запаху, 

 швидко висихає і дозволяє наносити декілька шарів за один день, 

 більш стійка до механічних навантажень, ніж звичайні морилки, 

 стійка до м'яких миючих засобів, 

 стійка до контакту з руками (жиру), 

 надає шовковистого глянцевого блиску. 

INTERIER 
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ЗАСТОСУВАННЯ 

Цей засіб використовується для захисту всіх видів дерев'яних поверхонь у 

приміщеннях (наприклад, покриття стін і даху, звичайні меблі, полиці, міжкімнатні 

двері і т.д.). Не призначений для захисту деревяного покриття підлоги та паркету. 

Для цього слід використовувати паркетний лак. Belinka Interier також підходить 

для захисту дитячих меблів та іграшок (згідно з сертифікатом EN 71-3; Стандарт 

Безпеки для Дитячих Іграшок). 

ВІДТІНКИ КОЛЬОРУ 

Belinka Interier випускається в 11 основних кольорах, а також у природному 

прозорому (безбарвному) кольорі. Деякі торгові точки пропонують можливість 

підготувати додаткові 76 відтінків на основі палітри кольорів Belinka Interier. 

Палітри кольорів виготовляються з добірної та якісно обробленої ялинової 

деревини. Оскільки деревина є природним матеріалом, можливі незначні 

відмінності у відтінках на деревині різної якості. На інших породах деревини 

відтінок може суттєво відрізнятися, тому ми завжди рекомендуємо нанести 

попередній пробний шар на невеликий зразок деревини. Також відтінок кольору 

на дерев'яній поверхні залежить від попередньої обробки дерев'яного елемента 

і від кількості шарів. На шершавій, погано відшліфованій дерев'яній поверхні 

відтінок буде більш виразним, ніж на гладенькій поверхні. Більш насичений і 

глибокий відтінок досягається шляхом багатократного нанесення покриття. 

Відтінки кольорів можна змішувати один з одним, збільшуючи таким чином 

кольорову гаму. Особливо гарні пастельні відтінки можна отримати, поєднуючи 

базові відтінки з Interier 73 - кремово-білим. Протестуйте суміш кольорів на 

невеликій дерев'яній дошці, яка повинна бути оброблена так само, як і деревина, 

що буде оброблятися. 
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ПІДГОТОВКА ОСНОВИ 

Нова деревина повинна бути чистою, сухою і гладко відшліфованою. При 

відновленні старих покриттів необхідно обережно відшліфувати дерев'яну 

поверхню і видалити з неї пил перед нанесенням покриття. При відновленні 

старих захисних покриттів (емалі, лаки) їх необхідно повністю видалити, а потім 

обробити, як нову деревину. 

У вологих приміщеннях (ванна кімната, кухня, підвал тощо) ми рекомендуємо 

попередньо просочити деревину одним шаром Belinka Impregnant Active. 

СПОСІБ ЗАСТОСУВАННЯ 

Перед використанням добре перемішайте морилку. Нанесіть два шари засобу 

пензлем або валиком. Використовуйте інструменти з нержавіючих матеріалів. 

Для нанесення першого шару рекомендуємо розбавити морилку до 10 % водою, 

щоб полегшити та покращити її нанесення. 

Під час роботи і висихання температура поверхні, фарби і навколишнього 

середовища повинна бути вище 10 °C, але не нижче 5 °C. Відносна вологість 

повітря повинна бути нижче 80 %. Уникайте прямих сонячних променів. Покриття 

швидко сохне, особливо за високої температури та низької вологості. 

Наслідком швидкого висихання можуть бути плями або розводи на поверхні. Це 

відбувається, коли свіжий шар фарби наноситься на той, що висох лише 

частково. На цьому місці утворюється подвійний шар фарби, який виглядає як 

темна пляма. Тому особливу увагу потрібно приділяти фарбуванню великих 

поверхонь та деталей з рельєфною поверхнею. 

У таких випадках спочатку покрийте велику ділянку поверхні, потім краї і 

одночасно усуньте будь-які дефекти (наприклад, сліди розтікання). Для покриття 

великих плоских поверхонь (наприклад, міжкімнатних дверей) ми рекомендуємо 

використовувати валик з мікрофібри. Не слід використовувати валики з поролону 

або велюру. 

У разі використання валика, краї та щілини необхідно постійно коригувати 

щіткою. 
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Покриття дерев'яної обшивки слід наносити вздовж кожної окремої дошки 

окремо, зверху вниз. У будь-якому разі покриття слід наносити вздовж волокон 

деревини.  

Для захисту деревини достатньо двох шарів. Для створення більш насиченого 

ефекту можна нанести третій шар лаку того ж відтінку, безбарвне покриття 

(Interier 61 - природно прозорий) або, якщо хочеться отримати більш глянцевий 

вигляд, в якості фінішного шару можна використовувати лак Belinka Interier.  

Якщо потрібен менш насичений відтінок, можна змішати кольоровий відтінок 

Interier з безбарвним або нанести навіть один або два шари безбарвної морилки 

на один шар кольорового покриття Interier. 

Якщо потрібно надати деревині натурального вигляду, слід використовувати 

прозорий Interier 61. 

Для обробки вікон і зовнішніх дверей завжди слід використовувати Belinka 

Exterier, морилку для деревини для зовнішніх робіт, оскільки Belinka Interier не 

стійка до атмосферних впливів. 

Зовнішній вигляд поверхні буде більш привабливим, якщо поверхню акуратно 

відшліфувати і видалити пил після нанесення першого шару. 

Використовуйте інструменти, які не іржавіють. Рекомендуємо використовувати 

високоякісні пензлі для водоемульсійних покриттів. 

ВИСИХАННЯ 

За нормальних умов (температура 20°C, відносна вологість повітря 65%) 

покриття висихає за 3-4 годин. 

За нижчих температур або дуже високої вологості повітря покриття висихає 

довше. Таке висихання є перевагою з точки зору нанесення покриття, оскільки 

збільшує час придатності покриття для коригування, тобто час, протягом якого 

покриття можна виправити, не зіпсувавши його зовнішній вигляд. При більш 

високих температурах і/або дуже низькій відносній вологості повітря час 

висихання скорочується. 
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Нанесення наступного шару слід починати тільки після повного висихання 

першого. 

ВИТРАТА 

Витрата одного літру морилки: 

 12-15 м2 в один шар, 

 8-10 м2 в два шари, 

 6-8 м2 в три шари. 

 

При покритті поверхонь, які вже були пофарбовані, одного літра достатньо для 

покриття 20-25 м2 в 1 шар. 

Найбільша витрата відбувається при нанесенні першого шару. 

Залежно від типу деревини, розхід засобу більший для сильно поглинаючих 

порід деревини (наприклад, соснової заболоні) і менший для не поглинаючих 

листяних твердих порід деревини (наприклад, дуба). 

Витрата значною мірою залежить від кількості нанесеного засобу, а також від 

породи та якості обробки деревини. 

ОЧИЩЕННЯ ІНСТРУМЕНТІВ 

Відразу після використання інструменти та аксесуари слід промити водою з 

миючим засобом. 

ПОРАДИ ТА ПОПЕРЕДЖЕННЯ 

Belinka Interier - це розчинна суміш на водній основі з молочним відтінком. Тому 

при нанесенні покриття спочатку з'являється плівка молочного кольору, яка при 

висиханні стає прозорою. 

Водоемульсійні покриття на деревині, що містить водорозчинні речовини, 

можуть спричинити пожовтіння поверхні. Це слід враховувати при використанні 
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Exterier 73 кремово-білого кольору. Пожовтіння може виникнути на сучках (ялина, 

сосна) і на деревині з підвищеним вмістом таніну (дуб, каштан). 

Продукт не прилипає, однак слід уникати прямого контакту дерев'яного покриття 

з деревиною, оскільки це - термопластичне покриття. 

Тому на столярні вироби, оброблені акриловими покриттями на водній основі, 

слід наносити ущільнювачі, призначені для акрилових покриттів на водній основі. 

Дізнайтеся у виробника або постачальника, чи підійдуть ці ущільнювачі. 

Використання невідповідних ущільнювачів може спричинити адгезію між 

ущільнювачем і покриттям або навіть його відшарування. 

Також при роботі з барвниками, що містять невелику кількість летючих 

органічних речовин, необхідно провітрювати приміщення під час роботи, а потім 

забезпечити регулярне щоденне провітрювання, доки покриття не стане 

повністю твердим. Цей процес може тривати до 3 тижнів. 

ЗАСТЕРЕЖЕННЯ 

Цей засіб не призначений для покриття дерев'яних поверхонь, що перебувають 

під дією атмосферних впливів. 

ЗБЕРІГАННЯ І ВИКОРИСТАННЯ 

Belinka Interier необхідно зберігати в добре закритій упаковці при температурі від 

+5 до 30 °C, в недоступному для дітей та тварин місці, окремо від продуктів 

харчування. Невикористану кількість засобу перелийте з великої тари в меншу, 

так щоб засіб доходив до верху, щільно закрийте і нанесіть на неї маркування.  

Продукт не повинен замерзати! 

ТЕРМІН ПРИДАТНОСТІ 

Термін придатності вказаний на упаковці 
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НАВКОЛИШНЄ СЕРЕДОВИЩЕ 

Ніколи не виливайте покриття в дренажну систему, відкриті водойми або будь-

куди в навколишнє середовище. Використовуйте весь вміст до кінця. Утилізуйте 

тару або невикористаний продукт як спеціальні відходи. Інформацію про центри 

прийому відходів можна отримати в органах влади у вашій країні. 

ПРАВИЛА 

У зв’язку з нормами, що регулюють безпеку виробу, безпеку на виробництві та 

на транспорті, ознайомтеся з інформацією щодо безпеки матеріалів. 

ДОДАТКОВА ТЕХНІЧНА ІНФОРМАЦІЯ 

Більше інформації можна отримати у наших дистриб'юторів або відвідайте наш 

веб-сайт: www.belinka.com. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Мета цієї технічної інструкції - описати основні технологічні характеристики та способи застосування продукту. Наші поради ґрунтуються на 

багаторічному досвіді, проте покупці повинні самостійно, шляхом попередніх тестів або іншим чином, визначити можливість застосування продукту 

для цільового використання. У зв'язку з великою кількістю факторів, що впливають на властивості засобу, таких як поверхня, умови нанесення, 

професійний досвід користувача, навколишнє середовище і т.д., виробник не несе відповідальності за зміст цього інформаційного буклета. У разі 

виникнення сумнівів звертайтеся до наших технічних консультантів. 

http://www.belinka.com/

